



MALI LEKSIKON PRESVLAKI NAMJEŠTAJA

Postoji nepregledan broj presvlak za namještaj, od kojih svaka ima svoja specifična obilježja. Koja vam presvlaka odgovara ovisi o vašim individualnim sklonostima i životnim okolnostima, a u konačnici i o vašem osobnom ukusu. Kako bi vam odabir bio nešto jednostavniji, donosimo vam osnovne informacije o presvlakama.



GLATKA TKANINA

Kod glatkih tkanina se dvije grupe konaca (osnova/potka) križaju pod pravim kutom. Ova se vrsta tkanine ističe po svojem karakterističnom izgledu i čvrstoći. Glatke tkanine sklone su, već i zbog svojeg načina tkanja, stvaranju kuglica i čvorića (piling) koji se jednostavno mogu ukloniti brijačem za tkanine. Piling je svojstvo tipično za ovaj proizvod na kojem se ne može temeljiti reklamacija.



MIKROVLAKNA

Kod proizvodnje tkanine od mikrovlakana snop mikroskopski finih vlakna se kovitla, brusi, prede u konac i u konačnici tka. Pritom se u pravilu radi o sintetičkim vlaknima. Tkanine od mikrovlakana iznimno su mekane, zadržavaju oblik i otporne su na stvaranje kuglica. Mekane su na dodir i podsjećaju na jelenju kožu.



VELUR, ŽANILA, TKANINA S FLOCK TISKOM I MOHER

Zahvaljujući visokom floru od finih vlakana ova tkanina ima mekanu površinu i ugodno je nježna na dodir. Kod tkanina od velura zbog korištenja (pritisak, toplina, vlaga) može doći do promjene flora. Zbog toga svjetlo se drukčije prelama, pa površina izgleda nemirno, što ovim presvlakama daje tipičan izgled i smatra se obilježjem kvalitete.



UMJETNA KOŽA

Umjetna koža je tekstilna ili fleece tkanina koja je prevučena umjetnim materijalom (PVC ili PU). Prevlaka u pravilu izgleda poput prirodne kože, a može imati glatku do izrazito reljefnu strukturu. Umjetna koža odlikuje se trajnošću, otpornošću na abraziju i laganim čišćenjem. Za čišćenje je najčešće dovoljno trljanje vlažnom krpom. Ne smiju se upotrebljavati sredstva za čišćenje koja sadrže ulje ili masti te abrazivna sredstva budući da ona mogu oštetiti površinu.



KOŽA

Koža je prirodni proizvod. Namještaj od prave kože oduševljava svojom posebnom elegancijom i vrijednosti. Kožnata navlaka odlikuje se individualnim obilježjima životinje i uvijek je jedinstvena. Postoje različite vrste kože (npr. voštana koža, debela koža, mekana koža) koje imaju specifična obilježja i zahtijevaju posebnu njegu. Stoga za većinu kožnatog namještaja postoje specifični setovi za čišćenje i održavanje kože. No, oni se ne smiju upotrebljavati za kožu prevučenu poliuretanom. Ako niste sigurni koje sredstvo za njegu upotrijebiti za svoj namještaj, posavjetujte se sa svojim trgovcem.

DRAGOCJENI SAVJETI ZA ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE PRESVLAKA VAŠEG NAMJEŠTAJA

Čestitamo vam, kupili ste visokokvalitetan komad namještaja koji je proizveden s posebnom pažnjom. Kako bi ostao lijep i sačuvao svoju vrijednost dugi niz godina, molimo vas da uvažite upute za rukovanje, čišćenje i održavanje koje su sažete u nastavku.

OBRATITE POZORNOST NA SLJEDEĆE

- Zaštite svoj novi komad namještaja od intenzivnog sunčevog svjetla jer će tako duže sačuvati svoju izvornu boju.
- Redovito uklanjajte onečišćenja nastala svakodnevnom uporabom, kao što su npr. prašina i onečišćenja zbog dodira. Što je svijetliji komad namještaja, to je važnije redovito ga čistiti.
- Kožnati namještaj mora biti dovoljno udaljen od izvora topline. Koža će duže trajati i sačuvati svoja tipična svojstva.

ČIŠĆENJE TEKSTILNIH PRESVLAKA ZA NAMJEŠTAJ

Za redovito čišćenje tekstilnih presvlaka namještaja prikladne su sljedeće metode:

- **Četkanje:** Iščetkajte komad namještaja mekanom četkom (npr. četkom za odjeću) pažljivo i po cijeloj površini. Kod svih tkanina čija površina nalikuje dlačicama (npr. samt, žanila, velur) četku uvijek treba povlačiti u smjeru dlačica.
- **Usisavanje:** Upotrijebite glatku četku za namještaj (bez čekinja) i s niskom usisnom snagom usisajte navlaku po cijeloj površini.
- **Trljanje:** Uzmite bijelu, mekanu i čistu krpu. Lagano je namočite i presvlaku oprezno istrljajte. Presvlaku možete alternativno očistiti i mokrom kožom za čišćenje stakla.

UKLANJANJE MRLJA IZ TEKSTILNIH PRESVLAKA ZA NAMJEŠTAJ

Ako se bez obzira na sav oprez pojave mrlje, obratite pozornost na sljedeće:

- Mrlje uklonite dok su još svježije. Osušenu mrlju uvijek je teško ukloniti.
- Ako se presvlaka ne može prati, uzmite upijajuću krpu. Tapkanjem oprezno uklonite veća onečišćenja s ruba prema sredini. Taj postupak po potrebi treba ponoviti.
- **Nemojte snažno trljati!** Zbog toga može doći to trajnih promjena i oštećenja materijala.

OPREZNO S PRESVLAKAMA S GLATKOM POVRŠINOM, OD MIKROVLAKANA, ŽANILE I VELURA

- Odabranu metodu čišćenja najprije provjerite na neupadljivom mjestu.
- Posljednji korak čišćenja uvijek izvedite u smjeru dlačica materijala.
- Polegnuta vlakna ponovno uspravite krpom ili mekanom četkom.
- Komad namještaja upotrebljavajte tek nakon što se u potpunosti osuši.

Prilikom čišćenja uvijek obratite pozornost na posebne upute proizvođača tkanine, ako one postoje. Ako u slučaju jakih onečišćenja niste sigurni, obratite se stručnjaku.

PRIJEDLOZI ZA UKLANJANJE MRLJA

MRLJA	PRIJEDLOG ZA ČIŠĆENJE
Mrlje od pića, kao što su piva, kola, voćni sokovi, kakao, voće, vino, čaj	Napravite mlaku otopinu od finog sredstva za pranje (pjena), nanesite je bijelom krpom i i tapkajući prebrišite mrlju.
Masne mrlje, npr. od maslaca, masti, penkale, ruža za usne, mlijeka, ulja, vrhnja, umaka, kreme za cipele, juhe	Benzin za pranje ili tekućinu protiv mrlja nanesite bijelom krpom i tapkajući prebrišite upijajućim papirom. Po potrebi dodatno tretirajte otopinom finog sredstva za pranje (pjena).
Vosak	Postupajte kao s masnim mrljama. Vosak prije obrade razmrвите i uklonite. Ne upotrebljavajte glačalo!
Krv, bjelanjak	Tapkajte hladnom vodom. Eventualno dodatno tretirajte otopinom finog sredstva za pranje (pjena) [vidi mrlje od pića].
Žvakaća guma, plastelin	Poprskajte ledenim sprejom i razmrвите. Po potrebi se posavjetujte sa stručnjakom.